



В городе Перми местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, ночью 26 октября 2012 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле бара «Эфес», расположенного по улице Пушкина города Перми, умышленно нанес удар осколком бутылки в ногу полицейскому, находившемуся при исполнении должностных обязанностей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743312>